



欢迎提供新闻线索

买品牌手机，到联通营业厅！正品行货，值得信赖！详询10010

24 小时  
新闻热线 0537-2110110

一经采用 给予奖励

# 泡沫板房仓库清晨突燃大火

未造成人员伤亡，消防部门正调查火灾原因

本报2110110消息(记者 路帅 见习记者 苏洪印)

11日8时许，济宁城区一处仓库区域燃起大火，多间仓库被引燃。消防部门很快将明火扑灭，但由于仓库内存放的数码产品较多，浓烟持续了一个多小时才消散。目前消防部门正在调查起火原因，火灾未造成人员伤亡。

11日上午7时50分，记者赶到事发地点，路口西南侧冒起一股浓烟，现场弥漫着一股塑料烧焦的味道。记者到场时，一辆消防车正试图进入院内灭火，但被院内停放的各种车辆挡住了通道。记者看到，着火仓库位于后院西南角，简易的板房门窗处不停喷吐着火苗，火势十分凶猛，并伴随着浓重的黑烟。

随后，三辆消防车相继开进院内，消防队员连接好水带，一名消防队员手持水枪，站在距离起火板房前不足2米的地方，对准板房门窗喷射泡沫。8时17分，明火被扑灭，但由于该区域的仓库都是泡沫板房，而且相互连接，里面存放的又大都是数码产品，所以明火扑灭后，黑烟愈发浓重，从仓库顶部不断冒出。站在门口的三名消防队员被浓烟笼罩，被刺鼻的烟雾呛得流出了眼泪。

8时41分，着火仓库的管理人员赶到现场，给消防队员画出



▲消防队员正在灭火。本报记者 路帅 摄

◀仓库着火产生大量浓烟。

了仓库内部结构图。随后，消防队员佩戴空气呼吸器进入仍在冒烟的仓库喷水灭火。由于仓库里面杂乱无章，现场浓烟几次腾起。直至9时07分，火势才被完全扑灭。

“先是旁边的帽厂着火，没多久就把隔壁的仓库引燃了，泡沫板房加上里面那些数码产品，火和烟都很大。”现场目击者邵先生告诉记者。“仓库里有我30多万的货，我们店的存货

都在里面。”附近一商铺经营者任女士看着被烧毁的仓库，十分心疼。

目前，消防部门正在对起火原因进行调查，此次火灾未造成人员伤亡。

## 交上订金提走车 折价出售还了债

本报2110110消息(记者 岳茵茵 通讯员 郑龙君 李兆虎) 凭着“老客户”的便利，内蒙古一男子王某仅交了2万元订金，就从梁山县一专用车公司提走了两辆挂车，说好运到内蒙古付清全款，却将车辆折价出售后还了高利贷，然后藏匿起来。6月8日，梁山警方将其抓获归案。

据民警介绍，2012年6月15日，梁山县一专用车公司报警称，内蒙古自治区乌兰察布市集宁区的王某在该公司购买两辆总价30万元的挂车，因是老客户，所以交了2万元订金后将车运走，承诺运到内蒙古就付清全款。不料挂车运走一个月了，王某的电话却打不通了。

随后梁山县公安局经侦二中队立刻展开调查，将王某列在逃人员。今年6月8日，办案民警掌握了王某的行踪，远赴内蒙古将王某抓获归案。据王某供述，因欠了别人不少钱，也做过挂车生意，于是才起了诈骗的念头。挂车到达内蒙古后被他卖了20多万，全部用来还债。

目前，王某已被梁山警方刑事拘留。

## 精彩启辰 一起做车主



今年夏天，中国车市新车云集，其中，东风日产启辰品牌攻克5万元以下入门级车市场的战略车型——启辰R30无疑是备受关注的一款。4月20日，启辰R30在北京车展上亮起了全球首发亮相，吸引丁广大消费者的关注，随后新车先后在太原、深圳、武汉等地率先亮相，继续延续新高关注度的明星气质。

启辰R30是东风日产启辰品牌为中国广大首次购车消费者贴心打造的一款“精享易享家用车”，其主力销售价格在5万元以下，这应该是合资车企首次“触碰”这一价格区间。“现在5万元以下入门级市场的选择并不多，启辰R30相比它们有着级别的品质的先天优势，肯定能受到众多消费者的青睐。”

作为启辰品牌在2014年践行“多彩生活·触手可及”品牌主张的重要车型之一，启辰R30的产品优势，可以通过“精享”和“易

享”两大关键词来诠释。

首先，“精享”指的是“精享大空间、精湛高效能、精享易驾驶”三大卖点。

精享大空间——R30凭借高品质一个级别的车型平台，营造宽敞乘车体验，车身尺寸和内部空间都超越竞争对手。

精湛高效能——R30搭载新一代的日产HR12DE发动机，实现同级别最好的加速性能，和不输于

1.0L 级别的超低油耗。

精享易驾驶——R30创造了仅4.6米的同级别最小转弯半径，实现更出色的操控性能，易驾、易停轻松掌握。

而“易享”指的，则是启辰R30更加触手可及的价格和服务。

不仅主力售价全面下探至5万元以内；同时，凭借越来越成熟的服务，启辰将为广大家庭客户打造“20公里服务圈”，以全国超过300家的售后网点，让每一位启辰车主

的用车生活更加便利省心。

随着经济高速发展和新型城镇化建设的有序推进，我国迎来了新一轮的汽车普及浪潮，5万元以下的入门级车市场有很大的发展空间和潜力。生活在大城市消费者在面对交通拥堵、停车位难找的情况下，灵活的小车更符合他们的需求；而对于生活在三四线城市步入社会的年轻人来说，他们希望以自己的能力购买一辆高品质的家用车。“尊重每一个国人的用车需求”，是启辰品牌始终不变的态度和坚持。凭借东风日产的体系实力，启辰R30将让更多消费者的汽车梦成为触手可及的现实。

东风日产启辰在产品上，不断丰富的产品矩阵成为启辰跨越十年10万销量的最有力支撑。2013年4月，启辰应对市场反馈迅速推出价值全面提升的2013款D50和R50；2013年10月，启辰推出“全能跨界两厢车”R50X，以“50家族”三款车型的阵容全面满足消费升级市场的消费需求。而在9月份，启辰还推出了承载中国航天科工的“北斗导航版”。启辰为消费者量身打造的产品，在一年半多的时间里已收获了近15万忠实用户。

“实惠”方能“名曰”。在过去一年多，启辰凭借领先同级的产品、加速度上的市场表现和优秀的市场份额，赢得了市场的广泛认可。105425辆，市场用自己实际行动回馈了东风日产启辰的努力。

启辰D50

启辰D50是东风日产推出合资自主品牌后推出的首款车型，它是基于东风日产逍达而做了本土化修改的车型。启辰D50以“体质舒适、轻松

悦享”为理念开发而成，拥有“宽大舒适空间、高效节能动力、全球标准品质”三大核心优势卖点。

在空间方面，启辰D50采用蝶翼空闻最大化设计，启辰D50后部头部空间达596mm，前后头部空间也大幅超过了同级别车。

在动力方面，启辰D50搭载了著名的日产HR16DE发动机，百公里综合工况油耗仅6.0L，在同级别车型中首屈一指；

启辰R50

启辰R50源于全球中级车平台，有着超然的先天优势，体现在空间、外形等多个方面。在空间上，启辰R50的有效车内车长达到1840mm，后部头部空间达到624mm，也赢得了“空间之王”的称号。启辰R50的卖点还在于高效能低油耗的特点，这一点已在D50上得到印证，所以在看R50时，知道它与D50用的是同样的发动机，对它“驾驶之王”的话法都会非常认可。

启辰R50

启辰R50与D50在配置水平上相差不多，全系除了标配前双气囊

安全气囊、ABS防抱死、制动力分配EBD、刹车辅助、方向盘上下调节、大灯高度调节、后部座背倾倒、前后电动车窗等功能外，高配车型还配备了电动天窗和真皮座椅等功能。作为一款家用车型，启辰R50的配置是日常使用还是不错的。

对于轴距2600mm的启辰R50来说，乘坐空间上的表现可以说是它的优势所在，180cm身高的体验者坐在前排头部空间都可以达到四拳，并且腿部空间也能达到近两拳，这在同级别当中的表现是不多见的。

启辰R50X

启辰R50X是一款引领潮流的“跨界全能两厢车”，在外形、空

间、品质等各个方面可以用“高端大气上档次”来概括。

“高端”品质。启辰R50X延续了D50、R50有口皆碑的“高级品质”优势，整车则在打造一量产的世界级工厂与NISSAN相同的造车、造车等车间共线生产。

“大气”空间。启辰R50X的内部空间不仅宽敞舒适，而且灵活多变，设置实用性。凭借同级别最高的1839mm有效室内车长，启辰R50X的前后排空间都为富裕，后排头部空间高达624.4mm，比肩中高级车。后排座椅可6/4分段翻倒，行李厢容积最大可达775L；车内储物空间多达22处，车顶行李架可承重30KG。

“上档次”的时尚造型。启辰R50X基于越级平台，拥有2600mm的轴距，整体造型比同级别竞争对手更显舒展、大气。新车采用丁字感与SUV的跨界动感车身设计，美轮美奂车身大包围及锋尚行李架，搭配炫酷运动内饰，充分彰显出活力的个性。

而在消费者最为关注的动力和油耗方面，启辰R50X则堪称“低调奢华有内涵”。

“低调”是指油耗，启辰R50X手动挡车型百公里综合工况油耗仅6.0L，在市面上所有的1.6L 手动车型中最低。

“奢华”是指动力，启辰R50X搭载的HR16DE发动机曾两次夺得CTCC中国房车锦标赛冠军，能够输出169N·m的最大扭矩和86kW的最大功率，不论起步还是中段加速都有充足的动力储备。

“有内涵”是HR16DE发动机技术先进、驰名全球，它采用了C-VTC连续可变气门正时控制技术、“真圆柱孔加工”等先进技术，从而实现了动力与油耗的双赢。